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Matematika
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5.2=10 Reizinatajus m_‘fum o
5-3=15 pietam, relZnAEEE
5:4=20 nemainds
5.5 = 25 9.4=8 y-2="4
5-6=30 S
5-7=35
ggijg Jebkuru skaitli:
- e reizinot ar 0, ieglisi 0
5-10=50 e reizinot ar 1, iegusi to pasu skaitli
10-1=10 Ja izteiksmé IR iekavas -
10-2 = 20 tas jaapréekina vispirms un tad
10-3 =30 reizinaSana vai daliSana.
10-4 =40
e + =3.-0=
10-5 = 50 3:(4+5)=3-9=27
10-6 = 60 S ]
o Ja izteiksmé NAV iekavu,
10-7=70 PR . o .
B reizinaSanu un daliSanu izpilda pirms
10-8=80 oy -
saskaitiSanas un atnemsanas.
10-9=90
10-10=100

3:4+5=12+5=17
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5-2=10

4-2=8
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2-2=4

3:3=9 4-3=12 5-3=15

2:3=06

3
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5=5
6=0
-/

5-4=20
5:-5=25
5:6=30
5-7=35
5-8=40
5:9=45
5-10=50

3-4=12  4-4=16

2-4=8

4-5=20
4-6=24
4.7 =28
4-8 =32
4-9 =36
4-10=40

3:-5=15

2:5=10

3:6=18

2:6=12

3:7=21

2:-7=14

7

3:8=24
3:9=27
3-10=30

2:8=16

8=8
'9=9
1-10=10

2:9=18

2-10=20
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Dalisana

) Para skaitli beidzas ar 0, 2, 4, 6, 8, 1
2:2=1 Jo 2:1=2 un tos var sadalit uz pusem. r
4:2=2 jo2:2=4
6:2=3 j023=6 -

Dalamais ir skaitlis, ko dala. I

8:2=4 j0 24=8 Dalitajs ir skaitlis, ar ko dala. A

) Dalijums ir daliSanas rezultats:
10:2=5 jo 2-5=10 8:2=4

dalamais), 2 dalitajs, 4 (dalj

12:2 — 6 jO 26 _ 12 8 (dalamais), 2 dalitajs, 4 (dalijums) ‘v

14:2=7 j027=14 o
) SALIDZINASANA: ja divus skaitlus salidzina, starp tiem
1 6:2 - 8 Jo 28 = 1 6 tiek izmantotas atbilstosas salidzinasanas zimes:

18:2=9 jo2:9=18 Mazaks neka <
20:2=10 j0o2-10=20  Vienadsar - il

Vins vienmer
gatavs apest

Lielaks neka >
lielako!
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Garuma meri

1cm =10 mm

1dm=10cm = 100 mm GEOmEtrISkaS flguras

1Tm=10dm =100 cm = 1000 mm : : .
Lai noteiktu figdru, m—

saskaiti, cik figarai ir

virsotnes (stari)!
Lenki Figrai malu un virsotnu
o skaits ir vienads.

o
N
E’D

<>,\(”\N

Lenkis - figlra starp
diviem stariem, kuriem

ir kopigs sakumpunkts. | Ja figairu var
Lenka mérvieniba ir Yirsomne 0 parl_o C'ttl_JZk
grads. To apzimé ar °. ’ i pusem ta, ka
AR
L/

abas figdras

_——_  puses sakrit,

i N tad figara ir
| simetriska.

Taisns lenkis ir 90° liels. /\
Saurs lenkis ir mazaks par 90°. /

Plats lenkis ir lielaks par 90°, bet mazaks A \1\
par 180°. A——
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Laika meéri

58 59 60 1 2

Pulkstena
raditaji:

legaumeé! ®

Isais raditajs:
o rada stundas 1007 13.00
2.00 14.00
e Garais raditajs: 3.00 15.00
rada mindtes ) ’
400 16.00
e Var bat arT 3. raditajs: 5.00 17.00
rada sekundes 6.00 18.00
7.00 19.00
Laika mervienibas ir sekunde, 8.00 20.00
minite, stunda, diennakts, 35/ oy |\ ' .
nedéla, menesis un gads. 3, 35 3|0 29 ‘e 9.00 21.00
e 1 minaté = 60 sekundes 10.00 22.00
e 1 stunda =60 mirsztes 11.00 23.00
e 1 diena = 24 stundas
* 1nedéla=7dienas o 12.00 00.00
e 1 ménesi =30 vai 31 diena (februart - 28 (nevis 24.00)

dienas 1saja gada, 29 dienas garaja gada)
1 gada - 365 dienas (vai 366 dienas
garaja gada)
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